[Ipunoxenue No2

YTBEPXJIEHO

IIPUKA30

M HJIb
ot « /£» F%yd ¢ 2€[£r. Ne /_w‘fy

[IpetickypaHT
Ha JIOIIOJIHUTEJIbHBIE IUIATHBIE YCIYTH

Ne HaumenoBanmue yciyr Enunnna CroumocTth
H3MepeHHust
Jdern n IHoapocTr
MOIPOCTKH "
o 15 ner ot 15 ner
B3pocibie
ITpoBeeHre HHTEPAKTUBHOTO 45 mun /
1. | mo3naBaresnbHOro yaca* 1 meponpusitue 500 py6.
(rpynma o 30 gen.)
[Iposenenne nuTEpaTypHOro MpasHIKa™ Lo SO
2. PORSA patyp pasit 1 meponpusiTe 3500 py6.
(rpynma mo 30 ger.)
*
3 [IpoBenenne kBecTa 45 muH / 1 yenosex 75 pyb.
(rpymma mo 30 yen.)
*
4 [IpoBenenue kBU3a 45 mun / 1 yenosex 75 pyb.
(rpynma o 30 uves.)
5 ITposenenue macrep-kiacca* 45 muH / 1 yenoBek 70 py®.
' 90 muH / 1 yenoBek 140 py®.
IIposenenue 3austuit B cryaun «Kiskcan* 45 muH / 1 yenosex
6. 50 py0.
(rpymma o 7 veit.)
M L i 45 e /1 eoner 50 py6,
' p 90 muH / 1 uenoBek 100 py6.
g IIpoBenenue 3ausTuil B cTyauu «YMKa»* 30 muH / 1 yenoBek 50 py6.
60 muH / 1 yenoBek 100 py6.
O630pHas s3KcKypcHst 110 OHOIHOTEKE ¢ 45 muH / 1 yenmoBex
9 | UHTepaKTUBHBIMH dJIEMEHTAMH ™ (rpynma ot 5 o 30 25 py6.
Yelr.)
10 JlesiTebHOCTD, CBA3aHHAs ¢ MCIIONIB30BAHHEM BBIYUCINTENBHON TEXHUKH B HH(OPMAIHOHHBIX
TEXHOJIOTUH, TTpoYasl.
10.1 MainnHHOe BpeMeHs Ui caMOCTOSTENbHON 15 MutEL i 15576
paboTh! Ha KOMITBIOTEPE




( 10.3 Pacneuarka Ha 4/6 IpuHTEpE 1 c1p.
1 muer
10.4 | PacneuyaTka Ha I[BETHOM NPUHTEPE 1 cTp.
10.5 | CxanupoBanue
H300paKeHnst H TeKcTa 0e3 pacrio3HaBaHUA 1 cTp.
TEKCTa ¢ Paclo3HABAHUEM 1 cTp.
10.6 | KommmpoBasibHsle yeayrn Gopmar A4 Larpd
: 1 nucr
10.7 | BpourtopoBanue TOKyMEHTOB 1 mox.
10.8 | JTamuHMpOBaHUE JTOKYMEHTOB
dopmar AS 1 nuct
= dopmat A4 1 jiuct
dbopmat A3 1 nuct
11 | Bums! u3gaTelIbcKOU AEATSIHPHOCTH IIPOIHC
Wz nanue yaeOHO-METOMIECKUX nocoowuit,
METOMUECKUX MaTepHAIIOB, AMSITOK,
11.1 | undopMaIMOHHEIX OYKICTOB M TIp. pa3pabOTaHHbIX
(II0ITOTOBJCHHBIX K BBIIYCKY) COTPYAHMKAMH
OMOITHOTEKH

* KyJIbTYPHO-IIPOCBETUTEIILCKHE YCIIYTH B COOTBECTCTBIH € 'K PD



